
KZ6-400
Мод. № Наименование Шифр детали

01. Винт ST4,2x14 KZ6-400.01
02. Винт ST2,9x10 KZ6-400.02
03. Полуручка правая KZ6-400.03
04. Винт ST4,2x12 KZ6-400.04
05. Крышка правая KZ6-400.05
06. Щетка KZ6-400.06
07. Щеткодержатель KZ6-400.07
08. Корпус двигателя KZ6-400.08
09. Блок электронный KZ6-400.09
10. Кабель в сборе HO5 RN-F 2х1 301399
11. Крышка левая KZ6-400.11
12. Курок KZ6-400.12
13. Винт M4x12 SPEZ 16zn 215778
14. Пластина KZ6-400.14
15. Трубка защитная KZ6-400.15
16. Полуручка левая KZ6-400.16
17. Конденсатор KZ6-400.17
18. Выключатель KZ6-400.18
19. Соединитель KZ6-400.19
20. Статор KZ6-400.20
21. Винт ST4,8x76 KZ6-400.21
22. Диафрагма KZ6-400.22
23. Подшипник 629 2Z (80029) 300828
24. Якорь KZ6-400.24
26. Подшипник 6301ZZ KZ6-400.26
27. Шестерня мал. KZ6-400.27
28. Корпус редуктора KZ6-400.28

28a. Втулка 6301 KZ6-400.28A
28b. Втулка 608 KZ6-400.28B

29. Микропереключатель KZ6-400.29
30. Курок переключателя KZ6-400.30
31. Ручка передняя KZ6-400.31
32. Накладка передняя KZ6-400.32
33. Винт ST4,8x20 KZ6-400.33
34. Маслопровод KZ6-400.34
35. Пружина KZ6-400.35
36. Втулка KZ6-400.36
37. Штуцер KZ6-400.37
38. Подшипник 608 2Z (80018) 300791
39. Шайба KZ6-400.39
40. Шестерня KZ6-400.40
41. Шток насоса KZ6-400.41
42. Пружина KZ6-400.42
43. Шарик D3 300860
44. Шпиндель KZ6-400.44
45. Кольцо 15 KZ6-400.45
46. Толкатель KZ6-400.46
47. Подшипник 6201 2Z (80201) 300838
48. Крышка маслобака в сборе KZ6-400.48
49. Клапан KZ6-400.49
50. Кольцо KZ6-400.50
51. Маслобак KZ6-400.51
52. Пружина KZ6-400.52
53. Трубка KZ6-400.53
54. Рычаг тормоза в сборе KZ6-400.54B
55. Колено KZ6-400.55
56. Пружина KZ6-400.56
57. Втулка KZ6-400.57
58. Насос масляный KZ6-400.58
59. Болт M8x35 DIN 933 215558-A
60. Пружина KZ6-400.60
61. Пружина 12 KZ6-400.61
62. Щит промежуточный со штифтом KZ6-400.62B
63. Прокладка KZ6-400.63
64. Винт ST4,8x30 KZ6-400.64
65. Винт ST4,8x20 KZ6-400.65


